

zárnyait

ták, s nagy sikert arattak. A színjátszók már bemutatkoztak Fehérgyarmaton is, 2021 decemberében az ünnepektől meghihletődve egy verses-zenes produkciót mutattak be advent negyedik vasárnapján.

Próba – családi hangulatban
A társulat az előadó-művészetben túl céljának tekinti a helyi közösségépítést, közösségformálást. A tagok elmondása szerint nagyon hamar egymásra találtak, a hangulat egy-egy próbán családi, s egy remek csapat alakult ki, amely örömmel játszik együtt, a közönség szórakoztatására.

Az Első a vendég című színdarabot Szabó László - aki egyben a hangosítást és a világozást is végzi - kimondottan a csoportnak írta, aki a kezdetektől fogva Borbély Hajnalka alkotótársa a kulturális munkában. A társulat a színdarab díszleteire az egyik csoporttag férjétől kapott anyagi támogatást. Az Acélmagnóliák előtt fényes jövő áll, de ilyen lelkesedéssel hisszük azt, hogy hamarosan sikert sikerre fognak halmozni a számukra világot jelentő deszkákon.

FECSE LÁSZLÓ

ndőröket

bejelentéseket a vádlott tette. Az ügyészség vádiratában azt indítványozta, hogy a bíróság közérdekű munka büntetést szabjon ki a férfival szemben. Az eljárás a Nyíregyházi Járásbíróságon folytatódik - tájékoztatta szerkesztőségünket dr. Szilágyi László, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Főügyészség csoportvezető ügyésze, sajtószóvivő. **KM**

Emlékezés a vasutat is építő Lónyay grófra

TUZSÉR. A kétszáz éve született gróf Lónyay Menyhért miniszterelnök nevéhez fűződik többek között a Nyíregyháza-Ungvár vasútvonal megépítése. A Lónyay 200 Emlékév keretében a Tuzsér Községért Közalapítvány és a MÁV Zrt. a vasútvonal megépítésére emlékezve kiállítást állított össze, amelynek a megnyitója június 9-én lesz 11 órától. Köszöntőt

mond Seszták Oszkár, a megyei közgyűlés elnöke, Hadnagy Attila pályavasúti területi igazgató, Klicsu Ferenc, a közalapítvány elnöke. A kiállítást megnyitja Szemerey Ádám, a nyíregyházi Vasúttörténeti Kör elnöke. Június 9-én 13 és 16 óra között, június 10-én 9 és 15 óra között a gyermekeket is várják programok a vasút jegyében. **KM**

Népzenei kurzus lesz kicsiknek és nagyoknak

NYÍREGYHÁZA. Generációról generációra öröklődik a népzene iránti szeretet; mindig vannak olyan fiatalok, akik vonót ragadnak vagy dalra fakadnak, mert örömet jelent számukra őseink muzsikája és dallamvilága. Ezeket az általános és középiskolás fiatalokat, sőt a népzene iránt érdeklődő felnőtteket is segíti programjaival és hangszereivel immár több mint két évtizede a nyíregyházi székhellyel működő Zeneoktatásért Közhasznú Alapítvány.

kon is a kurzus keretében, az oktatók: Koncz Gergely (hegedű, brácsa, nagybőgő), Bíró István és Kiss Levente (fúvolya), Dragony Gábor és Dudás Klára (citera), Fábri Géza (koboz), Juhász Erika (ének). A Nyíregyházi Egyetem Zenei Intézetében megrendezett népzenei kurzuson a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A regisztrációhoz segítséget nyújt az alapítvány közösségi oldalán megtalálható QR-kód. **KM**

Hangszeres foglalkozások

Az idei tanévben az alapítvány elkezdte a népzenei tanoda jellegű képzést is. A civil szervezet a Nyíregyházi Egyetem Népzene Tanszékével közösen népzenei kurzust rendez a Csoóri Sándor Alap támogatásával június 13-án 10 és 17 óra között. Az érdeklődő fiatalok és felnőttek megismerkedhetnek a nap folyamán a magyarpalatkai és a moldvai népzenevel, valamint Moldváról néprajzi előadást is tart Harangozó Imre. A fiatalok részt vehetnek hangszeres foglalkozáso-



Dragony Gábor a mostani kurzuson a citerásokkal foglalkozik majd

FOTÓ: KM